深谷市出身の平昌パラリン ピック出場選手である、村岡桃 佳選手がアルペンスキー参 加競技5種目で全てにおい て表彰台に立ち、金・銀・銅 全てのカラーのメダルを 獲得しました。

村岡選手が競技に使用 するチェアスキーの一部に は、深谷市の「ふっかちゃん 子ども福祉基金」を通じて支 援を行っています。これからも この基金を通じて、障がいなど の困難を抱えながらも自分の夢に 向かって挑戦する子どもたちを深谷 市は応援します。



写真提供:特定非営利活動法人 日本障害者スキー連盟

実施期間:平成30年3月23日~5月22日

「ふっかちゃん子ども福祉 基金」の寄附金が集まる事に より、これまで自治体では支 援することが難しかった 様々な施策を拡充するこ とができます。これは、深 谷市がこれまで取り組ん できた、ユニバーサルデ ザインのまちづくりをさら に進めることに繋がりま す。プロジェクトでは、以下 の4つの取組を中心として障 がい児への支援を行って行き たいと考えています。

- ① 障がい児スポーツ助成
- ②軽度・中等度難聴児のための補 聴器購入費の補助
- ③障がいの早期発見・早期療育開 始のための心身障がい児療育経 費補助
- ④通級指導教室・特別支援教室に iPadを整備

学出にういて

障害福祉サービス事業所「川本園」製作夢の架け箸

障がい者が埼玉県産のひのきの間伐材を使用し、一本一 本手作業でカンナをかけ、柿渋を塗った手作りの箸と箸置き を、5,000円以上の寄附者の方全員に進呈します。

また、その他にも寄附金額に応じて、村岡選手とふっか ちゃんのイラスト、村岡選手のサインなどが入った、川本園 で製作した木工製品をお届けします。



※写真はイメージです。実際の記念品には、村岡選手と ふっかちゃんのイラストなどがデザインされる予定です。



問い合わせ先



深谷市役所企画財政部企画課 電話048-574-8096(直通)



「ふるさとチョイスGCF」のサイトからご覧ください https://www.furusato-tax.jp/gcf/283

お申込みは裏面をご覧ください



深谷市ふっかちゃん子ども福祉基金「夢の架けはし」プロジェクト寄附申込書

深谷市長あて

下記のとおり、深谷市ふっかちゃん子ども福祉基金「夢の架けはし」プロジェクトへ寄附します。

■寄	附申込日	平成	年	月	日	
寄附する方	で 住 所	-				
	(ふりがな)					
	お名前					
	電話番号					
寄	附金額					円
■ 寄附方法(希望する納付方法の項目にチェックをご記入ください)						
	払込取扱票		算して10日程度 局 からお支払くた	でお届けします。 ごさい。 ※手数料無	料	
	銀行振込	埼玉りそな銀行 深谷支店 (普通) 口座番号: 4720471 口座名: 深谷市会計管理者 フカヤシカイケイカンリシヤ ※手数料は、寄附者の負担となります。				
	現金書留	宛先は下記問い合わせ先の「 産業ブランド推進室」 としてください。 ※郵送料は、寄附者の負担となります。				
	自治体窓口	本申込書と寄	州金を 「企画課」 ま	たは 「産業ブラント	「推進室」 にご持参く/	
■記念品						
ご寄附いただいた方には、寄附額に応じて次の記念品を進呈します。 ○ 5千円以上のご寄附 : 夢の架け箸(箸と箸置きのセット) ○ 1万円以上3万円未満のご寄附 : 木製マグネットセット + 夢の架け箸(箸と箸置きのセット) ○ 3万円以上5万円未満のご寄附 : 木製ティッシュケース + 夢の架け箸(箸と箸置きのセット) ○ 5万円以上10万年未満のご寄附 : 木製置時計(小) + 夢の架け箸(箸と箸置きのセット) ○ 10万円以上のご寄附 : 木製置時計(大) + 夢の架け箸(箸と箸置きのセット)						
記念品を辞退する						

問い合わせ先

「夢の架けはし」プロジェクトの寄附の申込み

深谷市役所 企画課

〒366-8501 深谷市仲町11-1

111 048-574-8096(直通)

EX 048-574-6665

□ plankika@city.fukaya.saitama.jp

深谷市役所 産業ブランド推進室

〒366-0292 深谷市岡2381-1(岡部総合支所)

111 048-577-3819(直通)

EXX 048-585-3510

✓ f-furusato@city.fukaya.saitama.jp

ふっかちゃん子ども福祉基金全般

深谷市役所 こども青少年課

〒366-8501 深谷市仲町11-1

Ⅲ 048-574-6646(直通)

EXI 048-551-4480

☑ jidou@city.fukaya.saitama.jp